

习近平同越共中央总书记阮富仲举行会谈

据新华社河内11月12日电(记者 孙浩 孟娜 侯丽军)中共中央总书记、国家主席习近平12日在河内越共中央驻地同越共中央总书记阮富仲举行会谈。双方积极评价彼此发展成就,一致同意继承、维护、发扬好中越传统友谊,相互坚定奉行友好政策,把两国全面战略合作发展得越来越好,给两国和两国人民带来更多切实利益。

习近平和阮富仲分别介绍了中共

共十九大、越南党和国家事业有关情况。

习近平强调,中越是山水相连的好邻居、荣辱与共的好朋友、志同道合的好同志、合作共赢的好伙伴。中越建交67年来,由毛泽东主席、胡志明主席等两国老一辈领导人亲手缔造和精心培育的中越传统友谊不断得到巩固、弘扬。今年以来,两党两国高层保持密切接触,各领域合作不断深化,中越关系取得积极

进展。当前,中越两国均处在改革发展的关键阶段,两国各自建设事业和双边关系发展面临难得的历史性机遇。双方要以两党两国关系大局为重,从两国人民根本利益出发,弘扬风雨同舟的优良传统,不断开创中越关系新局面,在前进道路上和衷共济、共谋发展。

习近平对越南实施革新开放30多年来各项建设取得的巨大成就表示祝贺。(下转三版)

携手踏上亚太繁荣发展新征程

——习近平主席出席亚太经合组织第二十五次领导人非正式会议纪实

3版



新时代 新征程 新篇章

深入学习贯彻学懂弄通做实 推动十九大精神落地生根

求实求效 在做实上真作为

——三论深入学习宣传贯彻党的十九大精神

郑旗

变蓝图为现实,关键在行动。党的十九大作出了“中国特色社会主义进入了新时代”的科学判断;习近平新时代中国特色社会主义思想,系统回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义这个重大时代课题。学习宣传贯彻党的十九大精神,关键在于,关键在做实。学懂弄通真实践,撸起袖子加油干,才能真正让十九大精神落地生根,进而开花结果。

知之愈明、行之愈笃。以实际行动推动十九大精神落地生根,要采取多种方式、运用多种载体,扎实开展好面向广大干部群众的宣传教育。党的十九大报告,是中国共产党团结带领全国各族人民在新时代坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领,必须入脑入心、知之行之。思想理论来源于实践又进一步指导实践,没有深刻的认识就不可能有自觉有效的行动。学习宣传贯彻党的十九大精神,要

力戒喊口号、走形式,除了有计划、有步骤地开展各级各类宣传教育活动以外,还要充分运用媒体的力量,通过报纸、广播、电视、网站、客户端、微信群、电子屏等载体,以群众喜闻乐见的方式,把中央精神把握准、阐释好。要推动十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网站,既要“连天线”更要“接地气”,还要“冒热气”,多用“老百姓的话”把报告中深刻的思想、抽象的理论转换为鲜活的故事、生动的例子。广大党员干部是宣传教育的主体,要结合工作实际和切实感受,深入群众带头宣讲,坚持广泛多样,注重生动灵活,加强互动交流,真正让干部群众听得懂、能领会、可落实。

空谈误国、实干兴邦。以实际行动推动十九大精神落地生根,要坚持目标导向和问题导向,以全新的视野把党中央提出的战略部署转化为工作上的具体谋划。

十九大报告系统总结历史、精准判断当下、深邃洞察未来,给了我们清晰的

方向指引和具体的问题导向,是建设社会主义现代化强国的方法论。学习并认识这一方法论,既要志存高远,又要实事求是,切实把认识上的高度自觉、坚定自信,化为推动郑州实践的动力和能力。

十八大以来的五年,在中央和省、省委、省政府的正确领导下,郑州各项事业取得长足发展,全面从严治党不断深化,国家支持郑州建设国家中心城市,对外提升了影响力,对内凝聚了人心、催生了内力。

今后五年乃至更长时间,我们要紧紧扭住发展这个第一要务,把十九大的各项决策部署落到实处。要结合各方面实际,找准工作方案、制订工作措施,排出时间表、路线图,以钉钉子精神,按照时间节点往前推进,确保党中央、省委、市委确定的目标任务和战略部署得以顺利实现。

一分部署,九分落实。以实际行动推动十九大精神落地生根,要进一步提高站位,强化建设国家中心城市的责任担当。

学习宣传贯彻好党的十九大精神,既是全党的重大政治任务,也是我们加强党的建设、凝心聚力推进改革发展实践、加快建设国家中心城市的重大契机,对各项工作都提出了新的更高的标准和要求。

我们要把握十九大提出的新目标、新要求、新举措,进一步坚定和明确推进国家中心城市建设的目标定位、发展路径、主攻方向、重大任务,坚持工作总格局和两个导向、“十二字”工作方针,对各项部署进行再梳理、再谋划、再提升,使各项工作更符合十九大精神,更符合中原崛起、河南振兴的节拍,更符合郑州的发展实际,更符合人民日益增长的美好生活需要。

新时代,新气象,新作为! 深入学习宣传、贯彻落实党的十九大精神,郑州全体党员、干部和全市人民一定能够站好新时代、认识新形势、把握新任务、开启新征程,在决胜全面建成小康社会、推进社会主义现代化进程中走在前列!

国家信访局局长赴登封调研

要在信访工作实践中贯彻落实十九大精神

本报讯(记者 裴蕾)昨日下午,国务院副秘书长、国家信访局局长舒晓琴到登封市调研信访工作。她强调,要在信访工作实践中切实学懂、弄通、做实党的十九大精神,全力做好了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心的工作。

省委常委、政法委书记许甘露,省委副秘书长、省信访局局长张春香,市委常委、政法委书记黄保卫陪同调研。

舒晓琴一行首先来到登封市卢店镇群众信访接待站调研信访工作,随后前往卢店镇卢西社区党群服务中心调研矛盾纠纷排查化解工作,向群众宣传党的十九大精神。舒晓琴一行还来到登封市信访局,实地调研了信访接待中心和手机信访办理工作,并现场抽查指导信访案件规范化办理工作。在登封市信访局接待室,舒晓琴约见了两名信访人,面对面进行了交流。

舒晓琴对登封市信访工作,特别是手机信访办理工作给予肯定,要求总结经验,发扬成绩,进一步规范信访事项办理,加强督查督办,跟踪问效,确保群众诉求落到实处。她指出,信访工作是党和政府联系群众的桥梁,各级领导干部要在信访工作实践中,切实学懂、弄通、做实党的十九大精神,深刻把握我国社会主要矛盾变化对信访工作的新要求,牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”,坚持以人民为中心的发展思想,全力做好了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心的工作。

水利部督导组调研督导我市河长制工作

本报讯(记者 武建玲)近日,水利部总工程师刘伟平率水利部督导组到我市调研督导河长制工作。副市长、市副总河长李嘉安陪同。

刘伟平一行来到贾鲁河祥云湖综合治理工程现场,详细了解郑州河长制工作推进情况。

目前,我市河长制工作已全面启动,由市、县、乡、村四级河长和河湖库巡护人员组成的河长组织体系已经构建。全市共设立河长1867个,其中,市级河长11名,县级河长132名,乡级河长492名,村级河长1232名,河湖巡护员1264个。市级层面和15个县(市、区、开发区)、162个乡镇(办)相继成立河长制办公室。全市县级以上河长制工作方案和制度全部出台,有关运转机制逐步完善,河长巡河陆续开展,市、县、乡三级河长共巡河926次。下一步,我市将加快设立河长公示牌,认真做好河湖普查和一河一策编制,统筹推进市河长制信息平台,完成年度水污染防治攻坚战目标,持续开展联合执法和河湖清淤行动。

刘伟平对我市工作表示肯定,认为郑州河长制工作很有特色,希望郑州继续发力,将河长制各项制度落到实处,打造水清河美生态环境。

全省2018年高招报名细则公布

11月21日启幕 家有考生看过来

本报讯(记者 王红)2018年普通高校招生统一考试报名将于11月21日启幕,为保障全省考生能按要求顺利完成报名,省招考办公布了全省高考报名细则,所有参加2018年高考以及提前单独招生的考生,均须参加全省统一报名,考生报名信息与学籍信息“硬挂钩”。

考生须网上报名现场确认

政策规定,2018年普通高校招生统一考试我省实行网上报名与现场确认相结合的办法,即:考生通过登录河南省招生办公室网站(www.haao.gov.cn),进入“河南省普通高校招生考生服务平台”,填写基本信息后,向学校或报名点交验报名所需

证件,现场照相、采集指纹和身份证信息,并在登记表上签字确认。

全省网上报名开始时间:2017年11月21日9:00;截止时间:艺术、体育类为11月27日18:00,其他为12月9日18:00。现场照相、指纹采集、身份证芯片信息读取采集及信息确认时间:艺术、体育类须于12月5日18:00前。(下转二版)

破医疗结构性矛盾 开一张全新“处方”

郑州实现国家优质儿童医疗资源共享

新华社记者 闻有成 毛伟豪

“现在带孩子看病方便多了,过去要进京就医,现在呢,北京医生在咱家门口给孩子做手术,你看,屏幕上显示的北京儿童医院的儿科大外科主任,上午才在北京做完手术,中午坐两个半小时高铁后,这不,下午3点又出现在郑州儿童医院的术台上,为患有疑难重症的8名儿童实施手术。”一位患儿家长对记者说。

如今,郑州市引入国家儿童医学中心、北京儿童医院,下联市、区域中心、县医院142家医疗机构,这样的“飞行”、远程会诊手术等,在北京与河南之间已变成常态,高铁和光缆把河南与北京的优质医疗资源更紧密结合,让河南省儿童在家门口就能享受到顶尖医疗服务。

这是北京儿童医院、郑州儿童医院“联姻”,疏解国家优质医疗资源进入郑州共享,在河南创建国家儿童区域医疗中心,造福

2300万河南儿童的一个缩影。

据河南省政府的数字统计,河南省有0~14岁儿童2300万人。但是,每千名儿童拥有儿科病床数仅1.83张,低于全国平均2.13张水平;每千名儿童儿科执业(助理)医师数0.35名,低于全国0.54名平均水平。

“要以服务和支撑国家中心城市建设为目标,加快建设国家儿童区域医疗中心,促进更多优质资源下沉,扩大优质资源辐射范围,真正造福区域儿童。”省委常委、市委书记马懿在郑州儿童医院视察调研时表示。

“开展国家儿童区域医疗中心创建工作,是郑州市委、市政府赋予的重大任务,是郑州儿童医院难得的历史性发展机遇,2017年,建设国家儿童区域医疗中心工作写入了郑州市《政府工作报告》,并列入了省市重点项目。”郑州市卫计委主任付桂荣说。

河南省、郑州市高度重视解决儿童看病难问题,彻底打破行政壁垒,突破部门利益藩篱,摒弃“碎片化”改革,形成一盘棋协同解决儿科医疗资源供需突出矛盾的格局。

以“改革整合资源、开放汇聚资源、创新激活资源”等举措,通过“省市共建、市校共建、市院共建”三套马车拉动,快速弥补儿童医疗不足与短板,快速提升河南儿童医院、郑州市政府与北京儿童医院共同实施托管河南省(郑州)儿童医院,通过深度合作,实现管理融合、品牌融合、人才融合、技术融合和学科融合“五个融合”发展;市院共建,郑州市政府与北京儿童医院共同实施托管河南省(郑州)儿童医院,通过深度合作,实现聚力发展。

资金支持上,郑州市政府在现有投入基

础上,连续五年时间,累计计划投入资金6500万元,用于医院重点学科和重点实验室建设、儿科住院医师规范化培训基地建设等,以及对合作共建阶段整体运营进行综合补助。河南省政府根据资金需求测算,计划未来三年对中心建设进行财政专项资金投入,支持中心建设。

目前,郑州儿童医院已拥有省、市医学重点(培育)学科20个,获河南省卫生计生委批复11个儿科临床诊疗中心。积极开展各项领先技术,医疗服务能力已达国家儿童区域医疗中心标准。

作为国家儿童医学中心,在北京儿童医院通过组建跨省医疗联合体北京儿童医院集团中,郑州抓住国家、省级儿科资源下沉到基层一线的机会,实行各医疗机构隶属关系不变,资产所有权、经营管理权不变,追求“资源共

享”区域融合发展。医疗联盟建设呈现基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗态势。让“北京、河南儿科是一家”向深层发展。

建立医疗联盟与管理监控平台,淘汰“医而不联”,让医疗联盟运行处于“可视可控同质化”状态,摆脱发展的盲目性,切实为分级诊疗清除障碍。在北京、河南儿科医疗联盟建设中,严格清理名不副实、名存实亡的医疗联盟合作单位。为了保证医疗联盟发展质量,他们还实行末位医疗联盟单位淘汰制度。现在已有3家医疗联盟成员单位被淘汰。

“郑州儿童医院的水平提升了,中原地区的儿童看病不用再往北京跑了,既给首都减负,也给全国儿科发展打牢基础。”国家儿童医学中心主任、北京儿童医院院长倪鑫说,自郑州儿童医院牵头组建儿科医疗联盟后,搭建起了北京—郑州儿科在线交流大平台,病人分流至基层医疗机构的分级诊疗效果明显。

郑州儿童医院院长周崇臣说,儿童是祖国的花朵,民族的未来和希望。中华民族伟大复兴的中国梦,将来要在他们手中实现。心怀梦想,我们郑州儿童医院将脚踏实地地为中原儿童健康服务。

新华社郑州11月12日电